

Western Union

Vrsta: Seminarski | Broj strana: 6

WESTERN UNION- TRANSFER NOVCA

Western Union je najveći svetski servis za transfer novca. On omogućava ljudima da za kratko vreme tj. za nekoliko minuta pošalju ili prime novac širom sveta. Nije potrebno imati račun u banci da bi se izvršio transfer novca. Novac koji se pošalje primaocu, isplaćuje mu se odmah u gotovini.

Western Union je široko rasprostranjen u svetu i ima gotovo 110000 poslovnih jedinica. To Western Union čini najvećom svetskom mrežom za transfer novca.

Zanimljivo je to što se još od 1871. godine bave bezbednim prometom novca. To nam govori da uživaju najviše poverenje u svetu gotovinskih transfera. Njihova globalna svetska mreža, prenos podataka, transferski softver i sistemi kontrole, utrljali su put svetskim standardima u ovoj oblasti.

Kao rezultat toga, svake godine se izvrši preko sto miliona transfera novca u „prave ruke“, u najkraćem roku i savršeno sigurno.

Svake godine miliona ljudi u preko 200 zemalja, koje imaju pristup uslugama Western Uniona, koriste iste. I Western Union ima više od 280000 predstavničkih lokacija širom sveta.

Novac se može poslati iz celog sveta u Srbiju, ali transfer novca u suprotnom smeru nije moguć. Takođe, nije moguće izvršiti transfer novca unutar teritorije Srbije (uključujući i Kosovo i Metohiju).

Dostava novca:

U najbližoj Western Union poslovnicu popuniti formular za „dostavu novca“ predati službeniku popunjen formular i novac; uzeti priznanicu sa kontrolnim brojem obavestiti primaoca o izvršenom transferu i o iznosu koji je tim putem poslat

Prijem novca:

po prijemu obaveštenja od pošiljaoca o izvršenom transferu, otići do najbliže Western Union poslovnice, sadokumentom za identifikaciju; popuniti formular „prijem novca“; obavezno naznačiti ime pošiljaoca i zemlju iz koje je novac poslat, kao i očekivani iznos

nakon provere u kompjuterskoj mreži novac se odmah isplaćuje primaocu

Transferi novca Western Uniona mogu se poslati ili podići na velikom broju lokacija agenata Western Uniona širom sveta. U zavisnosti od radnog vremena lokacije na kojoj se vrši isplata, transferi novca su dostupni primaocu nekoliko minuta nakon slanja istog.

Novac se uglavnom isplaćuje u gotovini, ali neki agenti mogu isplaćivati u čekovima ili u čekovima i gotovini zajedno. U određenim okolnostima plaćanja mogu biti podložna porezima ili nadoknadama za obavljanje usluga na toj lokaciji.

Takođe je važno da je Western Union elektronski transfer novca, i da se novac koji je poslat isplaćuje samo i isključivo onome kome je poslat. Te isplate se kod nas vrše u evrima, ali postoje drugi načini. Sledi objašnjenje:

Kada šaljete novac vi morate da odaberete valutu plaćanja u momentu kada šaljete novac. Naknada za izvršeni transfer i razlika koju Western Union zadržava kada promeni vaš novac u drugu valutu može se razlikovati u zavisnosti od valute koju vi odaberete. Neki Agenti Western Uniona mogu ponuditi primaocima mogućnost da prime novac u valuti različitoj od one koju ste vi izabrali. U tom slučaju Western Union može zadržati razliku kada se vaša novčana sredstva konvertuju u valutu koju je odabrao primalac.

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com